
 

【集計結果】 

新型
しんがた

コロナウイルス感染症
かんせんしょう

の影響のある中
なか

での学校
がっこう

生活
せいかつ

に関
かん

する意識
い し き

調査
ちょうさ

の実施について 

質問
しつもん

２－１新型
しんがた

コロナウイルス感染症
かんせんしょう

の影響
えいきょう

がある中
なか

での学校
がっこう

生活
せいかつ

について不安
ふ あ ん

はありますか。 

（きょうだいがおられる場合
ば あ い

は複数
ふくすう

回答
かいとう

可能
か の う

です） 

 

質問
しつもん

２－２ 質問
しつもん

２－１で①②と答
こた

えた方
かた

にお聞
き

きします。学校
がっこう

生活
せいかつ

で新型
しんがた

コロナウイルス感染症
かんせんしょう

の不安
ふ あ ん

はど

の活動
かつどう

にありますか。（複数
ふくすう

回答可
か い とう か

） 

 

質問
しつもん

２－３ 

現在
げんざい

のお子
お こ

様
さま

の様子
よ う す

で、この 1週間
しゅうかん

に次
つぎ

のことがどれくらいありましたか。（きょうだいがおられる場合
ば あ い

は複数
ふくすう

回答
かいとう

可能
か の う

です） 

① なかなか、眠
ねむ

れないことがある 

 

川西
かわにし

養護
よ う ご

学校
がっこう

保護者用
ほ ご し ゃ よ う

 回答数：２４ 

13％ 

50％ 
8％ 

21％ 

8％ 

8％ 

33％ 

25％ 

21％ 

29％ 

13％ 

75％ 

25％ 



② むしゃくしゃしたり、いらいらしたり、かっとしたりする 

 
③ こわくて、おちつかない 

 

④ 自分
じ ぶ ん

が悪
わる

い（悪
わる

かった）とせめてしまうことがある 

 

⑤ 頭
あたま

やおなかが痛
いた

かったり、体
からだ

の調子
ちょうし

が悪
わる

かったりする 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

67％ 

33％ 

92％ 

8％ 

88％ 

13％ 

71％ 

21％ 

8％ 



質問３－１ 新型
しんがた

コロナウイルス感染症
かんせんしょう

の影響
えいきょう

がある中
なか

でも実施
じ っ し

してほしい行事
ぎょうじ

は何
なん

ですか。（複数
ふくすう

回答可
か い とう か

） 

※まだ経験
けいけん

していない行事
ぎょうじ

についても、回答
かいとう

していただいてもかまいません。 

 

質問３－２ 新型
しんがた

コロナウイルス感染症
かんせんしょう

の影響
えいきょう

のある中
なか

での行事
ぎょうじ

の実施
じ っ し

についてどのようにお考
かんが

えですか。 

※まだ経験
けいけん

していない行事
ぎょうじ

について回答
かいとう

していただいてかまいません。 

①みんなの体育
たいいく

祭
さい

について 

 
②わくわくサタデーについて 

 

③サマースクールについて（通常
つうじょう

：日帰
ひ が え

り３日
か

） 

 
 

みんなの体育祭          6 

わくわくサタデー        12 

サマースクール          17 

教育キャンプ            14 

高等部自立体験活動      9 

川養祭                  13 

連合音楽会              7 

修学旅行                16 

トライやる・ウィーク    9 

その他                  1 

25％ 

50％ 

71％ 

58％ 

38％ 

54％ 

29％ 

67％ 

38％ 

4％ 

48％ 
35％ 

17％ 

41％ 

50％ 

9％ 

64％ 18％ 

18％ 



④ 教育
きょういく

キャンプについて（通常
つうじょう

：小学部
しょうがくぶ

４・５・６年
ねん

と中学部
ちゅうがくぶ

、１泊
ぱく

２日
か

） 

 

⑤ 高等部
こ う とう ぶ

自立
じ り つ

体験
たいけん

活動
かつどう

（通常
つうじょう

：２日） 

 

⑥ 川
かわ

養
よう

祭
さい

について 

 

⑦ 連合
れんごう

音楽会
おんがくかい

の実施
じ っ し

について 

 

⑧ 修学
しゅうがく

旅行
りょこう

の実施
じ っ し

期間
き か ん

について（通常
つうじょう

：１泊２日） 

 
 

 

70％ 

25％ 

5％ 

81％ 

19％ 

45％ 
50％ 

5％ 

50％ 50％ 

86％ 

14％ 



⑨ 入学式
にゅうがくしき

・卒業式
そつぎょうしき

における保護者
ほ ご し ゃ

の参加
さ ん か

人数
にんずう

について 

 

質問
しつもん

３－３ 新型
しんがた

コロナウイルス感染症
かんせんしょう

の影響
えいきょう

のある中
なか

での行事
ぎょうじ

の実施
じ っ し

において不安
ふ あ ん

に感
かん

じていることや困
こま

り

ごとはありませんか。（複数
ふくすう

回答可
か い とう か

） 

                                                 

質問
しつもん

４－１ 新型
しんがた

コロナウイルス感染症
かんせんしょう

の影響
えいきょう

のある中
なか

での次
つぎ

の学習
がくしゅう

についてどのようにお考
かんが

えですか。 

① 水泳
すいえい

の授業
じゅぎょう

について 

 

② オンライン学習
がくしゅう

について 

 
 

実施してよいと思うまたは今後も実施して欲しい   11 

保護者として負担であるまたはそう思う              3 

特になし                                          6 

その他                                            3 

室内で人が集まること             7 

マスクを外して活動すること          6 

集団で食事をとること             8 

集団で宿泊すること              4 

室内で歌を歌うことや楽器を演奏すること    5 

電車やバスに乗ること             8 

その他                    3 

50％ 50％ 

29％ 
25％ 

33％ 

17％ 

21％ 

33％ 

13％ 

61％ 
30％ 

4％ 
4％ 

48％ 

13％ 

26％ 

13％ 



③昨年度
さ く ねん ど

オンラインで川
かわ

養
よう

祭
さい

の様子
よ う す

を配信
はいしん

したり、保護者会
ほ ご し ゃ か い

を ZOOM で行
おこな

いましたが、困
こま

ったことはなんです

か。（複数
ふくすう

回答可
か い とう か

） 

 

13％ 

4％ 
8％ 

21％ 

58％ 

8％ 


